



УКРАЇНА

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ, СПОРТУ ТА ТУРИЗМУ ВИКОНАВЧОГО
КОМІТЕТУ ДРАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ХУСТСЬКОГО РАЙОНУ

ДРАГІВСЬКА ШКОЛА МИСТЕЦТВ

90432, Хустський район, с. Драгово, вул. Больнична, 2

Від «15» 03.2021р. № 26

ВІДГУК РОБОТОДАВЦЯ

Протягом багатьох років студенти і викладачі КВНЗ «Ужгородський коледж культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради (сьогодні – КЗВО «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради) тісно співпрацюють з Драгівською школою мистецтв. Систематично проводяться відкриті уроки і методичні бесіди на базі нашої школи учні та викладачі школи мистецтв беруть участь у різноманітних концертах, конференціях, семінарах, які проводяться на базі інституту. Майже кожного року на базі Драгівської школи мистецтв студенти – випускники КВНЗ «Ужгородський коледж культури і мистецтв» ЗОР спеціальності «Сольний спів» успішно проходять переддипломну практику. В Драгівській школі мистецтв на відділі сольного співу успішно працює випускниця коледжу Шийка Віталіна Антонівна. Молодий спеціаліст продовжує навчання та здобуває вищу спеціальну освіту у КЗВО «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради.

Високі теоретичні і практичні знання здобуті саме у навчальному закладі, сприяють творчому підходу та креативності в роботі молодих спеціалістів. Віталіна Антонівна досконало володіє новітніми методиками навчання, активно бере участь у проведенні різноманітних мистецьких заходів. Під її керівництвом учні сольного співу досягають успіхів у різноманітних мистецьких змаганнях та Міжнародних конкурсів. Дуже відповідальна, дисциплінована, обов'язкова у виконанні будь-яких завдань. За час роботи на посаді викладача по класу постановці голосу та хорових дисциплін показала себе як здібного високопрофесійного викладача. На даний момент Віталіна Антонівна навчається в інституті і здобуває спеціальність вокаліста. В сьогоднішній час дуже важливо мати такого постійного, дружнього та надійного партнера як КЗВО «Ужгородський інститут культури і мистецтв» ЗОР, оскільки це одна зі складових спільного культурно – мистецького успіху. Дякую Вам за багаторічну міцну творчу та плідну співпрацю за підготовку висококваліфікованих спеціалістів.



Директор Драгівської ДШМ

М.Магдинець